



# Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 10 ЯНВАРЯ 2024 ГОДА  
СРЕДА

• № 3  
(6978)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

СЛАВИМ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА

## Работа на земле в радость

Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Владимир Кейль – опытный механизатор, который работает в сельскохозяйственной отрасли третий десяток. За трудолюбие и профессиональный подход к делу хлебороб из ООО «Агрохолдинг «Аромашевский» регулярно удостаивается наград. В декабре 2023 года на праздновании Дня работника сельского хозяйства Владимир Александрович за многолетний добросовестный труд получил почётную грамоту департамента АПК Тюменской области.

Работа тракториста сложна как физически, так и эмоционально: не каждому человеку по силам выдержать многочасовые трудовые смены, особенно в период полевых работ. На мой вопрос о том, что больше всего нравится в выбранной профессии, Владимир Кейль рассказывает:

– Мой первый трудовой опыт связан с работой механизатора: права тракториста получил ещё в школе и сразу после десятилетки устроился в совхоз «Русаковский». В жизни был период, когда пробовал себя в качестве водителя автомобиля, но со временем понял, что работа на земле мне намного ближе.

Владимир Александрович поделился, что своим наставником считает Виктора Браунера, который всегда был рядом с ним, подсказывал, как обращаться с сельскохозяйственной техникой, приходил на помощь при возникновении трудностей с ремонтом сельхозмашин, давал советы.

– Начинал работать на технике советских времён – гусеничном тракторе ДТ, а первым моим зерноуборочным ком-



• Областную награду Владимиру Кейлю вручила начальник отдела растениеводства департамента АПК Тюменской области Лариса Реутских.

байном была «Нива». Позже, когда на смену старым пришли сельхозмашинам нового поколения, разница почувствовалась сразу же. Они мощнее, маневреннее, оснащены электроникой, и работать

на них, конечно же, комфортнее, легче, приятнее, – рассуждает труженик полей.

С наступлением тёплых весенних месяцев Владимир Кейль выезжает на поля: участвует во вспашке, бороновании по-

чвы, посеве зерновых и зернобобовых культур, а после окончания посевной кампании занимается обработкой паров.

– Весь сезон 2023 года отработал на тракторе: то на культивировании, то на бороновании был задействован. Комбайнёры уберут урожай, а мы, трактористы, следом на поля заезжаем. Весна, лето, осень для работников сельского хозяйства – время, когда приходится выкладываться по максимуму, – трудимся без выходных и проходных. Небольшая передышка наступает после окончания основных сезонных работ, и только тогда начинаем жить более спокойной и разумеренной жизнью, – говорит хлебороб.

Владимир Кейль в настоящее время работает в ООО «Агрохолдинг «Аромашевский». Прошедший сельскохозяйственный год отработал ударно: на осенней обработке почвы земледелец обеспечил наивысшую выработку и по итогам соревнования в отраслях сельского хозяйства АПК Аромашевского района занял среди механизаторов первое место. Кроме того, Владимир Александрович за многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса удостоился почётной грамоты департамента АПК Тюменской области. Обе награды трактористу вручили на праздновании районного Дня работника сельского хозяйства.

Несмотря на сложность работы, напряжённый трудовой график, Владимиру Александровичу по душе хлеборобное дело. В разговоре он поделился, что, если бы ему заново пришлось выбирать профессию, он, не задумываясь, снова бы отдал предпочтение труду на земле.

– Эта работа мне в радость, – подводит итог беседе механизатор агрохолдинга «Аромашевский» Владимир Кейль.

### В РАЙОННОЙ ДУМЕ

## Бюджет увеличился

Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

На заседании районной думы, состоявшемся 26 декабря 2023 года, рассмотрели ряд важных вопросов, касающихся финансовой и имущественных сфер.

Начальник территориального управления по Аромашевскому району департамента финансов Тюменской области Елена Иванова предложила внести изменения в решение районной думы от 28 ноября 2022 года № 264 «О бюджете Аромашевского муниципального района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов». Оно касалось увеличения районного бюджета за счёт денежных средств, поступивших из областного бюджета на приобретение спортивного инвентаря для Дома детского творчества, а также выделенных региональным департаментом образования на организацию общедоступного образования. Все депутаты проголосовали за. На заседании народные избранники также утвердили отчёт

об исполнении районного бюджета за девять месяцев 2023 года. Общая сумма доходов составила 625 584 тыс. рублей, расходы – 603 490 тыс. рублей.

На основании статьи 5 Устава Аромашевского района, рассмотрев решение постоянной комиссии по бюджету, местным налогам и управлению муниципальным имуществом, депутаты единогласно проголосовали за внесение ряда изменений в решение районной думы от 29 ноября 2023 года № 333 «О бюджете Аромашевского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

Работа заседания завершилась рассмотрением вопроса о внесении изменений в решение районной думы от 28 ноября 2022 года № 269 «Об утверждении Прогностического плана приватизации муниципального имущества Аромашевского района на 2023 год». Его осветил Александр Валенцев – начальник отдела имущественных отношений и градостроительной деятельности.

### ОБЛАСТНЫЕ НОВОСТИ

Подборку подготовила Марина МИХАЙЛОВА

## В регионе проживает более 1,5 миллиона человек

К новому 2024 году численность населения Тюменской области составляет 1 млн 617 тысяч человек. Такие предварительные оценочные данные озвучил на расширенном заседании правительства в декабре заместитель губернатора Тюменской области Андрей Пантелеев. Он отметил: «Демография – это показатель всей работы команды правительства Тюменской области. И она увеличивается с каждым годом. В 2023 году

естественный прирост населения за девять месяцев составил одну тысячу 117 человек».

Замгубернатора добавил, что по этому показателю регион находится в десятке лидеров среди субъектов Российской Федерации.

Отмечено, что также положительная динамика наблюдается и по миграционному потоку. За девять месяцев 2023 года в Тюменскую область приехали жить более 5000 человек.

## Увеличено производство продуктов

Как сообщил региональный департамент экономики, за 11 месяцев 2023 года в Тюменской области в 1,7 раза увеличился объём переработки овощей и фруктов. Отмечено, что при этом в целом рост производства пищевых продуктов составил 115,5 % за год.

Сказано, что увеличение объёмов также зафиксировано в производстве растительных и животных масел и жиров – на 18,2 %, готовых кормов для животных – на 11,8 %,

молочной продукции – на 10,6 %, продуктов мукомольной и крупяной промышленности, крахмала и крахмалосодержащих продуктов – на 8,7 %, переработка и консервирование мяса и мясной пищевой продукции – на 3,9 %.

Департамент экономики Тюменской области отметил, что в регионе стали больше производить и напитков: по сравнению с 2022 годом объём превысил 103,4 %.

## НАЦПРОЕКТ: КУЛЬТУРА

# Значимое событие ушедшего года

❖ Сергей СТЕПАНЮК

Накануне новогодних праздников в Аромашево состоялось значимое событие: в культур-

но-досуговом центре на улице Ленина, 2а был торжественно открыт кинозал «КиноПушки».

Прошло более 30 лет с того времени, как для аромашевцев

исчезла возможность прийти в кинозал и на большом экране в обществе друзей посмотреть новинку кино. И вот в 2023 году наше учреждение

культуры прошло отбор в конкурсе на получение средств в целях создания условий для показа национальных фильмов в населённых пунктах РФ

с численностью до 500 тысяч человек. Федеральный фонд социальной и экономической поддержки и отечественной кинематографии «Фонд кино» выделил средства на создание кинозала.

— Сегодня у нас происходит значимое событие, мы пережили тот трудный период, когда подобных залов не было, хотя раньше они работали в каждой деревне. В пору моего детства самыми посещаемыми стали фильмы про индейцев — у пацанов и индийские — у девчонок. В подобных залах нами было пересмотрено немало интересных советских фильмов о войне. Детские билеты в то время стоили пять копеек, взрослые

»3



## НАРОДНЫЕ ТРАДИЦИИ

# Престольный праздник новоберезовцев

❖ Сергей СТЕПАНЮК

**7 января в России отметили один из главных христианских праздников — Рождество Христово, относящийся к числу господских двунадесятых торжеств, и по значимости уступающий лишь Пасхе.**

Почти до середины 30-х годов прошлого столетия во многих крупных населённых пунктах были церкви, а престольные праздники проходили в каждой деревне. Церковь в Новоберезовке называлась «В честь Рождества Христова», и праздник Рождества был для этой деревни престольным. Много лет назад в этот день сюда съезжались гости не только со всего нашего района, но и из других далёких мест. Прошло уже без малого 90 лет, как не слышала новоберезовская округа завораживающего колокольного звона, затёрлось в памяти людской понятие «престольный праздник», и только веру в Бога в сердцах людских до конца вытравить не

удалось. 7 января здесь впервые после столь длительного перерыва иерей Николай Галочкин провёл праздничное богослужение, и над окружой зазвенели колокола малой звонницы, привезённой из Аромашево.

Своим гостеприимством новоберезовцы славились во все времена, кого бы здесь ни встречали:

— Мы давно знали, что седьмого едем в Новоберезовку, и не было никакого сомнения, что пройдёт здесь всё на высшем уровне. Я здесь не в первый раз, приезжал в школу, приезжал на соревнования, где было приятно смотреть, как дружно жители болеют за своих земляков. Любая мелочь — это уровень, не говоря о таком празднике. Священнослужители не спят уже вторые сутки, всё это время с небольшими перерывами на подготовку идут службы, но усталости не чувствуется, вдохновляет и даёт силы праздничная атмосфера и ваше радушие, — сказал звонарь Пётр Божко, поздравляя хозяев.

Не так давно в Новоберезовке, в здании бывшей средней школы, благодаря инициативной группе открыт приход. Как это получилось, рассказала староста Анастасия Волковицкая:

— Много лет новоберезовские верующие собирались на квартире у Марии Андреевны Якушевой, потом — на другой. Поддерживал нас и проводил на квартирах службы отец Анатолий. Затем дали место здесь. Огромная благодарность всем нашим жителям, никто в стороне не остался, помогали благоустраивать его все, кто чем мог. Первую службу в нашем приходе служил отец Леонид. А вообщем все батюшки, служившие в Аромашево, к нам приезжали. Мы очень рады, что пришли к Богу, и что у нас есть постоянное место. По благословению батюшки мы читаем акафисты да и вообще я с ним советуюсь по любому поводу. Сегодняшнему празднику мы очень рады, впервые здесь слышим колокольный звон, а этого не помнят даже наши старожилы. Сегодня

вечером наш праздник продолжается, пойдём по деревне со звездой. Всем гостям большое спасибо за то, что приехали разделить с нами радость, — сказала Анастасия Григорьевна.

Служба закончилась, малую звонницу вынесли на улицу, и чудесная колокольная мелодия поплыла над селом.



• Новоберезовцы наслаждались колокольным звоном.



• Во время рождественской службы в новоберезовском приходе иерей Николай Галочкин зачитал прихожанам послание патриарха Кирилла.

# Значимое событие ушедшего года

«2

15-20. Сейчас у вас появилась возможность посмотреть новинки кино в этом замечательном зале вместе с друзьями, – открывая кинозал, сказал глава района Игорь Власов.

– Кино – это не только приятное времяпрепровождение, хорошее настроение, но и отличное место для свиданий. Находясь в клубе, как мы его называем «Два Ленина», нельзя не вспомнить слова Владимира Ильича Ленина о том,

что кино – это величайшее из искусств, – сказал директор МАУК «Перспектива» Константин Кравченко и познакомил присутствующих с установками, которыми оборудован кинозал, и о тех, кто их предоставил или помог приобрести, а затем предоставил слово депутату Тюменской областной думы Александру Анохину.

– Я рад присутствовать сегодня на этом мероприятии. Оно напомнило

мне момент открытия кинотеатра у нас в селе. Это было просто отдельное здание, в котором показывали только кино, а на открытие привезли фильм «Свадьба в Малиновке». Показывали его два дня, и зал всё время был полным. Сейчас у вас есть возможность смотреть новинки кино в хорошем качестве одновременно со столичными жителями. Приятным моментом служит и то, что после просмотра вы сможете пообщать-

ся и обсудить понравившиеся эпизоды. Желаю, чтобы этот кинотеатр стал одной из точек вашего притяжения, – сказал Александр Николаевич.

В настоящее время кинозал уже вос требован. Аромашевцы с удовольствием знакомятся здесь с киноновинками отечественного и зарубежного кинопрокатов, а работает зал с 12 до 22 часов в четверг, пятницу, субботу и воскресенье.

# «Спортивная элита – 2023»

•♦♦♦ Сергей СТЕПАНЮК

**23 декабря в районном Доме культуры состоялась традиционная ежегодная церемония награждения «Спортивная элита – 2023», которая прошла в рамках мероприятий, посвящённых столетию Аромашевского района.**

В этот день в зале собрались те, для кого это событие имеет особую ценность, в их сердцах живёт любовь к спорту. Каждый из присутствующих является лидером в своём виде, наставником и образцом для многих. Каждый год на пьедестале появляются новые лица, глядя в глаза которых сердца наполняются гордостью, и все аплодисменты, звучавшие в этот день, были адресованы в их честь. Для приветствия и награждения на сцену пригласили главу Аромашевского района Игоря Власова.

– Подходит к завершению очередной год – календарный и спортивный. Судя по количеству присутствующих в зале, он отмечен хорошими спортивными результатами. Я горжусь нашими ветеранами, спортсменами и тренерами. На всех соревнованиях, в которых вы участвуете, вы достойно представляете Аромашевский район. Очень приятно, что в

этом году наши спортсмены представляли Тюменскую область на Всероссийских соревнованиях по ГТО и сельских спортивных играх. Ещё хочется отметить вклад в развитие спорта в районе социально-ориентированных некоммерческих организаций, которые созданы и работают на территории муниципалитета уже не один год. Желаю вам спортивных успехов, с честью и достоинством нести гордое знамя и звание победителей. Ещё выражают благодарность предпринимателям, оказывающим поддержку спорту, особенно детскому. Благодарю работников культуры, создавших в этом зале для нас новогоднюю сказку и хорошее праздничное настроение, здоровья вам и вашим близким, мирного неба над головой, – сказал Игорь Анатольевич и вручил награды.

Почётной грамотой главы Аромашевского района награждён Вячеслав Морхат.

По итогам районного конкурса «Спортивная элита – 2023» в номинации «Лучший спортсмен» награждена Наталья Ковальчук – чемпионка областных зимних сельских спортивных игр по полоатлону, серебряный призёр в троеборье дюйров в личном и командном первенстве на областных зимних сельских спортивных иг-

рах. «Лучшим по виду спорта» стал Александр Плесовских (армрестлинг). В номинации «Лучший в ГТО» награждены Данила Ковальчук и Юлия Иманова. «Командой года» признана сборная по городошному спорту – бронзовые призёры кубка Тюменской области: Антон Новак, Евгений Володин, Владислав Пальянов, Сергей Гизатуллин, Анатолий Анаприюк, Иван Размансов и Виктор Мещеряков; и бронзовые призёры областной спартакиады ветеранов спорта по волейболу – женщины: Лариса Емелева, Алёна Филимонова, Галина Косякова, Галина Майер, Наталия Ковальчук, Екатерина Анаприюк, Нина Беженцева, Нина Тоникиян и Екатерина Батурина, а также мужчины: Иван Ослин, Евгений Ковальчук, Пётр Чугунов, Ренат Назыров, Умид Жумабаев, Александр Шумов, Александр Коробейников и Анатолий Анаприюк.

Следующей эстафету для награждения приняла начальник управления образования, культуры, спорта и молодёжной политики Светлана Лыткина.

В номинации «Ветеран спорта» награждены: Юрий Иванов, Анастасия Анаприюк, Сергей Тараданов. «Лучшим тренером» стал Сергей Гизатуллин. «Лучшими спортивными арбитрами» признаны Сергей Москвин

и Николай Ершов. «Лучшими инструкторами» – Нина Беженцева и Николай Ермолов.

Лучшими в номинации «Пропаганда здорового образа жизни» признаны Сергей Степанюк и Алёна Андреева, а в номинации «Вместе с песней оптимизмом за здоровы образ жизни» награждена Вероника Левицкая.

В номинации «За активную жизненную позицию» награды получили: Денис Николаев, Лариса Емелева, Ирина Упорова, Наталья Мосеичук и Тамара Ширяева. Девиз: «Физкультура норма жизни» стал главным для Светланы Аркановой, Галины Молчановой и Светланы Хайдуковой.

В номинации «Преодоление» награждены многократные призёры спартакиады Тюменской области среди аромашевцев с ограниченными возможностями здоровья: Людмила Андреева, Светлана Карасёва, Екатерина Кочнева, Виктор и Валерий Кох.

После просмотра концертных номеров награждение продолжил директор ДЮСШ «Фортуна», главный судья центра тестирования ГТО Дмитрий Петрин. Константин Кравченко, Елена Михайлена, Александр Григорьев и Андрей Платонов получили награды в номинации «Надёжный партнёр». Сергей, Татьяна и Ксения

Калинины – чемпионы районных соревнований среди семейных команд и призёры районного фестиваля ГТО среди семейных команд награждены.

Лучшими в номинации «Спортивная семья». Максим, Наталья и Олег Фляг – участники областного фестиваля ВФСК «Готов к труду и обороне» среди семейных команд стали лучшими в номинации «Семья со знаком ГТО». В номинации «Наставник ГТО» награждён Наркис Курмашев.

Заключительным этапом церемонии награждения стало вручение жителям района знаков отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Обладателями золотых знаков стали: Александр Чухачёв, Наталья Ковальчук и Игорь Власов. Серебряные знаки отличия получили: Сергей Чиряч, Андрей Марамзин, Рафик Нигматулин, Екатерина Передернина, Ирина Сафьянова и Светлана Петрина. Бронзовым знаком награждён Сергей Жилин.

Награждение закончилось, но, глядя на сегодняшнюю спортивную элиту, есть уверенность, что и в дальнейшем спортсмены Аромашевского района будут стоять на пьедесталах почёта самого высокого уровня.



• На церемонии «Спортивная элита – 2023» получили награды лучшие спортсмены района.

# У аромашевцев начался новый спортивный год

● Подготовила  
Марина МИХАЙЛОВА

**В праздничные дни в нашем районе для любителей активного отдыха проходило немало спортивных мероприятий.**

В Сорочкино любители спорта устроили катания и соревнования на лыжах. А в Слободчиках участники состязаний проявляли свою ловкость и смекалку в различных интересных эстафетах и конкурсах. В итоге сельчане интересно и весело провели своё время, а в завершении мероприятия получили призы.

В Малоскарединском сельском поселении эстафеты и подвижные игры прошли на улице под музыку, что придало всем хорошее настроение и задор. Участники показали ловкость, силу и внимание, оказывали друг другу взаимопомощь в состязаниях. По завершении мероприятия дети дружно заявили, что физкультура – это классно, это сила и здоровье!

Всем было весело и интересно. Победила дружба!

В Юрминском спортивном зале прошла спортивно-развлекательная программа, где участники соревновались в мини-футболе и волейболе. Соревнования стали праздником спорта, здоровья и молодости! Все участники мероприятия получили отличный заряд бодрости и положительных эмоций.

В физкультурно-оздоровительном комплексе райцентра состоялись традиционные соревнования по волейболу «Рождественские встречи». В соревнованиях приняли участие три команды. Игры проходили интересно и напряжённо. Первое место заняла команда «Кристалл», вторыми стали взрослые спортсмены «Фортуны», а третьими молодёжь из «Фортуны-юниор».

В Аромашево одно из спортивных праздничных мероприятий прошло на лыжной базе «Метелица». Любители циклических видов спорта собрались на лыжне пробежать празд-

ничную смешанную эстафету. Приятно было видеть в гостях tandem из Гольшманово. Поделившись на команды, девушки отправились покорять заснеженную лыжню. Выпавший накануне снег максимально усложнял движение по дистанции, трасса была достаточно мягкой, и спортсмены всякий раз немного проваливались. Пробежав свою дистанцию, девушки передали эстафету мужчинам, после чего отправились готовиться ко второй части соревнований. Интрига была до последних метров – лидерство переходило от одной команды к другой на различных этапах. После двукратного прохождения дистанции гонка закончилась со следующими результатами: победила команда Альфии и Виктора, второе место заняли Анна и Данила, третьим стал tandem Юлии и Владимира, четвёртыми – пара Натальи и Алексея. Приятно было видеть любителей здорового образа жизни, которые катались на лыжах и поддерживали участников эстафеты.



► Фото ДЮСШ «Фортуна».

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 8 Федерального закона от 07.07.2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», Федеральным законом Российской Федерации № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления»: п. 29 Порядка ведения похозяйственных книг, утвержденного Приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 27.09.2022 г. № 629 «Об утверждении формы и порядка ведения похозяйственных книг», администрация Аромашевского муниципального района сообщает, что сведения о личных подсобных хозяйствах (далее – ЛПХ), содержащиеся в информационных системах органов государственной власти и местного самоуправления, могут быть получены и внесены в похозяйственную книгу с письменного согласия главы ЛПХ или иного члена ЛПХ.

В целях обеспечения надлежащего учета ЛПХ на территории Аромашевского муниципального района Тюменской области, внесения соответствующих записей в электронную похозяйственную книгу и получения возможности последующего получения выписки из похозяйственной книги, жителям Аромашевского сельского поселения, являющимся собственниками или пользователями земельных участков с видом разрешенного использования «Ведение личного подсобного хозяйства на полевых участках» и (или) «Для ведения личного подсобного хозяйства», **необходимо в срок с 09.01.2024 г. по 15.02.2024 г.** обратиться в администрацию Аромашевского муниципального района, кабинет 101 (1 этаж), график работы: понедельник-пятница с 8 до 16.15 часов, перерыв на обед с 12 до 13 часов, суббота, воскресенье – выходные дни.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и правоустанавливающие документы на земельный участок.

## Прогноз погоды

Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»

[www.meteonovosti.ru](http://www.meteonovosti.ru)

Четверг 11.01	Пятница 12.01	Суббота 13.01																				
ночь	день	ночь																				
					<b>-24°</b>	<b>-23°</b>	<b>-30°</b>	734 мм	744 мм	751 мм	751 мм	751 мм	747 мм	93 %	92 %	98 %	8-14 м/с 3	5-13 м/с 3	4-14 м/с Ю3	4-18 м/с Ю	6-14 м/с Ю	5-13 м/с Ю
<b>-24°</b>	<b>-23°</b>	<b>-30°</b>																				
734 мм	744 мм	751 мм																				
751 мм	751 мм	747 мм																				
93 %	92 %	98 %																				
8-14 м/с 3	5-13 м/с 3	4-14 м/с Ю3																				
4-18 м/с Ю	6-14 м/с Ю	5-13 м/с Ю																				

**Учредитель:**  
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

**Издатель:**  
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»  
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

**Директор, главный редактор А.Н. Барабанщикова – 8 (34545) 2-30-58.**

**М.М. Осокина** – редактор газеты (тел.: 2-11-64);  
**А.А. Андреева** – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);  
**Л.З. Гизатуллина** – заведующая отделом писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

**С.Н. Степанюк** – заведующий отделом общественно-политической жизни (тел.: 2-30-56);  
**К.В. Самсонова** – редактор сайта «Аромашево Онлайн» (тел.: 2-11-64);  
**Л.А. Шамшурин** – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. | Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

**РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**  
принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;  
• телефон/факс: 2-11-85.  
• e-mail:  
[reklama.slavatrudu@yandex.ru](mailto:reklama.slavatrudu@yandex.ru)

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.  
– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.  
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.  
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС**  
54332  
**ТИРАЖ 1580 ЭКЗ.**  
**ЗАКАЗ № 3**  
**ЦЕНА 14 РУБ. 77 КОП.**

[http://aromashevo.online](mailto: http://aromashevo.online)

[strudu72@obl72.ru](mailto: strudu72@obl72.ru)

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**  
627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.  
| © При копировании материалов ссылка на источник обязательна!

6+